
Правила прийому у ЗДО 

Порядок зарахування дітей в заклади дошкільної освіти 

Загальна міська електронна реєстрація дітей у заклади дошкільної 

освіти (далі –ЗДО), що є у комунальній власності Тернопільської міської 

територіальної громади, здійснюється з метою: 

 забезпечення прав та рівності умов для повної реалізації здібностей, 

таланту, всебічного розвитку дітей, які зареєстровані в Тернопільській 

міській територіальній громаді та населених пунктах, які підписали 

угоду про співпрацю (угоди про здійснення міжбюджетних 

трансфертів) з Тернопільською міською радою, або які незареєстровані 

у Тернопільській міській територіальній громаді але батьки надали 

письмову згоду щодо оплати за отримані освітні послуги в ЗДО м. 

Тернополя; 

 забезпечення доступу до інформації про ЗДО, що є у комунальній 

власності Тернопільської міської територіальної громади; 

запровадження єдиного підходу щодо прийому дітей до ЗДО 

Тернопільської міської територіальної громади; 

здійснення обліку дітей, які мають відвідувати ЗДО Тернопільської 

міської територіальної громади. 

Як записати дитину до дитячого садочка м. Тернопіль? 

1. Оберіть дитячий садок. 

2. Відвідайте заклад і дізнайтесь у директора про наявність вільних 

місць, а також про порядок зарахування дітей. 

3. Станьте в електронну чергу у центр надання адміністративних 

послуг Тернопільської міської ради за адресою: 

 м. Тернопіль, вулиця Острозького, 6 

Для зарахування вашої дитини до ЗДО №11 

необхідно надати такі документи: 

 заяву батьків або осіб, які їх замінюють; 

• медичну довідку про стан здоров’я дитини з висновком лікаря, 

що дитина може відвідувати заклад дошкільної освіти; 

• свідоцтво про народження; 

• довідка з тубдиспансеру для зарахування дитини в санаторну групу. 

Зарахування дітей до закладу здійснюється керівником закладу 

протягом календарного року на вільні місця в порядку черговості 



надходження заяв про зарахування. 

Прийом заяв про зарахування дітей до закладу організовується з 

використанням системи електронної реєстрації, запровадженої згідно з 

рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради 

 

Переведення з одного закладу в інший 

 Наявність в Реєстрі інформації про дитину є обов’язковою умовою 

для переведення її до іншого закладу дошкільної освіти 

Тернопільської міської територіальної громади. Направлення 

 управління освіти і науки Тернопільської міської ради. 

 Заява одного з батьків або особи, які їх замінює. 

 Наказ «Про переведення» 

 

Відрахування  

з закладу дошкільної освіти 

 Заява на відрахування одного з батьків або особи, яка її замінює. 

 Наказ «Про відрахування» 

 


